Matematyka II

2013.111.23
Szeregi liczbowe

. Oblicz sume: n2+In(1+ 1) +In(1+3) + ...

. Miedzy krzywymiy = $i3 iy = x%, na prawo od ich punktu przeciecia przeprowad-

zono odcinki rownolegte do osi Oy, tak ze kazdy odcinek odleglty jest o 1 od
swoich najblizszych sasiadow. Czy suma dlugosci tych odcinkéw jest skonczona?
Czy bedzie ona skoticzona gdy krzywa y = I% zastapimy krzywa y = %?

. Rozwazmy ciag trojkatow prostokatnych rownoramiennych takich, ze przypros-
tokatna n-tego trojkata jest przeciwprostokatng nastepnego. Przeciwprostokatna
pierwszego trojkata ma dlugos¢ 1. Zbadaj zbieznosé szeregu > -
jest dltugosciag przyprostokatnej n-tego trojkata.
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. Zbadaj zbieznos¢ szeregow:
a) Y, —L_ odzie E(z) jest czedcia calkowita .
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